



## **В Георгиевске индивидуальный предприниматель обвиняется в уклонении от уплаты налогов**



Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По данным следствия, с января по декабрь 2013 года обвиняемый уклонялся от уплаты единого налога при применении упрощенной системы налогообложения путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, чем причинил бюджету Российской Федерации ущерб на сумму свыше 600 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/954681>